

Под знаменем Ленина

Общественно-политическая городская газета

ГАЗЕТА ОСНОВАНА
В ИЮНЕ 1931 ГОДА

№ 246
(14036)

СРЕДА, 26 ДЕКАБРЯ 1990 ГОДА

Выходит пять раз в неделю

ЦЕНА
3 КОП.

■ КУРЬЕР «ПЗЛ»

Подарки на Рождество увезли из Первоуральска немецкие специалисты, работающие по контракту на заводе трубчатых строительных конструкций. В том числе с благодарностью приняли они четыре бе-

Что увозят иностранцы

резовых теска — изделия на-

родного умельца жителя поселка сантехизделий В. И. Кудышева. Остается сожалеть, что народным промыслом занимаются у нас пока одиночки. Где же малые предприятия, кооперативы?

На этой неделе отмечается 165-летие со дня восстания декабристов. Имеет ли наш город какое-либо отношение к тем, кто дерзко вышел на Сенатскую площадь?

— Да, но с печальной стороны, — считает методист по экскурсионной работе В. М. Васильева. — Декабристы проследовали в ссылку, на которую, и через наш город. По-

Помнит старый тракт

Московско-Сибирскому тракту. Гнали их в кандалах. А у горы Березовой, где установлен

ныне обелиск «Европа—Азия», было, по сложившейся традиции, место прощания с Россией. В Талице и Билимбае стояли почтовые станции, где конвой менял лошадей.

Вскоре по этой же печальной дороге за декабристами последовали их верные подруги, жены — княгини Трубецкая, Волконская и другие. Об этом помнит старый тракт.

Стенка «Ока» (3 штуки) и другой дефицитный товар были разыграны в прошедшее воскресенье в ДК «Строитель». Таблица опубликована в сегодняшнем номере! Но вот дополнительная информация, переданная начальником орготдела горпромторга О. А. Левенских:

— На сцене большого зала

Кто хочет, играет

стояло пять барабанов. Вытаскивали счастливые номера как дети членов комиссии, так и приглашенные из зала. В розыгрыше приняли участие

38955 билетов. Товаров разыграли на сумму 131118 рублей (781 единица). Остаток, то есть 1045 билетов лотереи, которые не были проданы, поташены и будут списаны.

Эксперимент по изъятию денег из наших тощих кошельков продолжается!

В. ГУБАЧЕВ.

Старинную уральскую свадьбу и рождественские игрища показал во Дворце культуры «Строитель» фольклорный коллектив села Деево Алапаевского района.

Свадьба — один из самых красивых и насыщенных по

Уральская свадьба

выразительным средствам обрядов. Ее действие захватило

зрителей с первой минуты: сочная, образная речь исполнителей, яркие костюмы, зажигательные танцы с прихлопами. Народное искусство девиц согрело душу.

М. ХУСАЕВОВ.



■ ВОСПОЛЬЗУЙТЕСЬ ШАНСОМ НА УДАЧУ

БЕСПРОИГРЫШНАЯ ЛОТЕРЕЯ

«Зайцы» в автобусах — беда пассажирского автопредприятия.

— Так продолжаться не может, — решили работники ПАТП и вновь созданной при исполкоме городского Совета коммерческо-эксплуатационной службы.

Так возникла идея провести беспроигрышную лотерею по январским проездным билетам. (Только по цене 3 рубля 75

копеек). Их можно приобрести с 25 декабря по 6 января в любом специализированном киоске.

Беспроигрышная лотерея — потому, что с проездным билетом вы можете месяц не заботиться о мелочи, наличии абонементов у водителя. А те, кому достанутся счастливые номера, получат право на приобретение мебели, наборов мягкой мебели,

холодильников, цветных телевизоров, пылесосов, стиральных машин... Всего будет разыграно 30 призов. А по статистике ежемесячно в городе реализуется около 500 проездных билетов.

Розыгрыш состоится 15 января в 14 часов в красном уголке пассажирского автопредприятия. Его результаты, сроки и место предъявления

счастливых проездных, порядок выкупа товаров будут опубликованы в городской газете в январе.

Есть и еще одна идея, связанная с лотереей. Уважаемые руководители предприятий! Вы позаботились о новогодних подарках передовикам производства? Если еще нет — приобретите проездные! Подарите людям шанс на удачу!

У бригады слесарей-сборщиков радиоаппаратуры Н. В. Родковской перед Новым годом настроение хорошее. Годовой план сделали досрочно, что удалось далеко не каждому коллективу цеха № 1 экспериментального завода радиотелевизионного оборудования. И об оформлении своего участка подумали.

Больше всех хлопотала в предпраздничные дни Ольга Анатольевна Сайкова. Слесарем-сборщиком она стала пятнадцать лет назад — сразу после школы.

Фото В. ЗОТОВА.

За минувшие выходные — с пятницы по понедельник — в городе зарегистрировано 81 преступление и происшествие. Два раза подряд ограблена находящаяся под охраной столовая завода комплектных металлоконструкций. В первый раз из бара похищено 500 рублей, а в ночь с 22 на 23 декабря из сейфа столовой исчезли 238 рублей и ряд продуктов питания. Оба раза преступники проникли в помещение, взломав двери.

Наблюдается также некоторая закономерность в преступлениях, совершаемых на автозаправках. Там уже несколько раз избивали граждан, требовали от них денег.

Благодаря четким действиям милиции сразу «по горячим следам» была раскрыта кража шубы стоимостью в полторы тысячи из гардероба ресторана «Галактика». Так же четко действовали работники ГОВД после получения сигнала о краже магнитофона, перчаток в Билимбае из личной автомашины. Подозреваемые задержаны.

Не спадает волна краж из душевых заводов и из стоек домов. Так, из стай-

ВОТ ТАКАЯ ОБСТАНОВКА

■ СООБЩАЕТ 02

ки, принадлежащей Н., который проживает по улице Вайнера, 45-б, украдены продукты питания на 70 рублей. Из шкафика душевых цеха № 14 Новотрубного завода исчезли полшубок и шарф.

Вооруженное ограбление и избивание, сопровождавшееся угрозой огнестрельным оружием, зарегистрировано по улице Ватутина. Потерпевший ограблен на 9 тысяч рублей. Вечером того же дня в медсанчасть Новотрубного завода поступил Г. с проникающим ножевым ранением. Преступление раскрыто.

Двое неизвестных заставили расстаться с норковой и сурковой шапками двух девушек. Произошло это по улице Сакко и Ванцетти. В тот же день также двое под угрозой ножа захватили «Москвич» и, не справившись с управлением перевернулись и скрылись с места происшествия.

Если продолжить тему автоаварий, то необходимо упомянуть о гибели С. на пятом километре Шалинского тракта. Не справившись с управлением «Москвича», он вылетел на встречную полосу и столкнулся с КамАЗом.

ВНИМАНИЕ! В ОБЛАСТИ ПОЛУЧИЛИ ХОЖДЕНИЕ ФАЛЬШИВЫЕ 25-РУБЛЕВЫЕ АССИГНАЦИИ. ИХ СЕРИЯ И НОМЕР АИ 8074361. БУДЬТЕ БДИТЕЛЬНЫ!

Постскриптум.

И еще одно происшествие, связанное на этот раз с человеком в милицейской форме. 19 декабря в Свердловске задержан инспектор ГАИ Первоуральского ОВД капитан милиции Б. И. Лабутин. В его личном гараже была обнаружена автомашина ГАЗ-24, угнанная из Орджоникидзевского района областного центра. Ведется служебное расследование.

ЖДЕМ НА НОВЫЙ ГОД

Прочитали горожане в газете информацию о ликвидации дома отдыха «Коуровский» и заволновались. Здесь надо пояснить: дом отдыха «Коуровский» и турбаза «Коуровская» — не одно и то же. Турбаза продолжает работать, как работала. Администратор Л. Х. Семенов с энтузиазмом рассказывает об удивительных красотах природы в окрестностях, о лыжных прогулках зимой.

— Недаром нашу турбазу так любят спортсмены, круглый год тренируются. На новогодние каникулы коллектив будет рад принять как можно больше детей. Путевки можно приобрести в бюро реализации или прямо на базе на выходные дни, на семь и четырнадцать дней.

Редактор В. И. ПРУДНИКОВ.

